明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 齐齐哈尔版 | 第354期 | 2024年8月19日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江齐齐哈尔市龙沙区原区委书记郝明哲遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道) 郝明哲曾任齐齐哈尔市龙沙区委书记、齐齐哈尔市副市长等职。他为了迎合上级,捞取往上爬的政治资本,积极推动迫害法轮功,对当地严重迫害法轮功的事件负有领导责任。二零二四年五月二十三日消息,郝明哲主动投案,接受审查。实质是迫害法轮功遭了恶报。

郝明哲,汉族,一九六零年四 月生,辽宁凌海人。二零零零年六 月至二零零三年八月,历任黑龙江 省农委办公室副主任、党组秘书, 泰来县委副书记;二零零三年八月 至二零一一年一月,历任齐齐哈尔市龙沙区委副书记、区长、区委书 记等;二零一一年一月至二零一七 年一月,历任齐齐哈尔市政府党组 成员、副市长;二零一七年一月开 始,任齐齐哈尔市政协副主席。

郝明哲长期在齐齐哈尔市龙沙 区担任要职,任职期间(二零零三 年八月至二零一一年一月),其参 与迫害法轮功修炼者的部分事实如 下:

一、七名齐齐哈尔市龙沙区法 轮功学员被虐杀案例

1、法轮功学员徐宏梅、沈子 力被酷刑致死

法轮功学员徐宏梅、沈子力是被齐市公安局龙沙区分局警察活活酷刑致死的,徐宏梅年仅 37 岁,沈子力 49 岁。

二零零七年一月十三日下午四时,被迫害流离失所的法轮功学员徐宏梅、沈子力、侯雅倩三人到侯雅倩住处时,齐齐哈尔市青云街派出所的警察衣湛晖等破门而入,将她们绑架至青云街派出所。不法警察们对她进行酷刑迫害:上大刑、上一字刑、四次反挂、一次正挂,又变换各种刑具把徐宏梅折磨致昏

迷不醒,不法警察衣湛晖又用冷水 将她浇醒继续酷刑折磨,之后又将 她关入铁笼子里。沈子力被青云街 派出所不法警察用胶带绑在椅子 上,不法人员抓住她的头发撞墙直 至昏死,当清醒过来后继续毒打, 刑讯逼供。

二零零七年一月十八日, 不法 警察们将浑身是伤、奄奄一息的沈 子力、徐宏梅转至齐齐哈尔市看守 所非法拘押。二月十三日下午,生 命垂危的徐宏梅、沈子力脚被戴上 镣铐送入齐齐哈尔市第二医院内科 病房四二三、四二四室。因青云街 派出所不法警察衣湛晖、周环宇对 她们刑讯逼供导致她们身体内伤严 重,随时有失去生命的危险。可 是, 齐齐哈尔市六一零, 公安局、 政法委、龙沙区六一零、龙沙区公 安分局、龙沙区政法委、青云街派 出所非但不及时放人, 竟向受迫害 者家属索要二万元钱才肯放人。期 间,龙沙区公安分局副局长张航 (音)等天天去二院探查情况。家 属无力交钱, 邪党人员们竟说宁可 她们死也不放人。在邪党人员们给 沈子力、徐宏梅注射所谓"白蛋 白"之后,她们二人双目呆滞、张 嘴捯气儿、不省人事、濒临死亡。

徐宏梅于二零零七年二月二十 七日十六时三十分含冤离世,遗体 于三月一日早八时~九时在警察监 视下被匆匆火化。

沈子力于二零零七年二月二十七日晚上八点五十分,含冤离世,遗体于三月一日早八时~九时在警察监视下被匆匆火化。沈子力原单位是齐齐哈尔疾病预防控制中心,齐齐哈尔第一看守所所长牛立民到沈子力单位收取火化费一千零五十元,此时,在单位人员死亡名单里出现的名字是沈淑春,这是沈子力的原名。

2、法轮功学员马文盛被酷刑 折磨致死

马文盛,男,二零零五年十月 二十日被齐市龙沙区正阳派出所不 法警察酷刑虐杀,时年五十六岁。

马文盛于二零零五年三月五日 五时,被齐市正阳派出所不法警察 绑架,同时被绑架的还有其妻子汪 桂芝和孩子。

正阳派出所不法警察对马文盛 动用酷刑,如上大挂等,马文盛的 腿被打折,人被折磨得不成样子, 后被非法关押在齐齐哈尔市第一看 守所。

二零零五年十月二十日上午,不法警察通知马文盛的弟弟说:马文盛有病住进齐铁路医院。此时,马文盛已经昏迷不醒,他弟弟都没来得及取日常用品,马文盛就已含冤去世。

3、法轮功学员刘晶明被构陷 冤狱十二年,在狱中被虐杀

刘晶明,男,为了坚持真善忍做好人的原则,惨遭多年的各种酷刑迫害,二零零六年十月刘晶明被诬判十二年,二零零七年三月二十四日在泰来监狱被虐杀,时年三十九岁。

二零零二年二月二十日,齐市 龙沙区正阳派出所逼迫刘晶明写不 修炼保证,走投无路的刘晶明只好 离家出走。腊月二十一,与另一法 轮功学员散发说明法轮功遭迫害 实的真相传单,被青云街派出所 实的真相传单,被青云街派出所 实的真相传单,被青云街派出所 等 等绑架,在派出所被不法警 上大挂、强制坐铁椅子、毒打等酷 刑折磨,后被非法劳教一年半,转 至富裕劳教所继续迫害。在劳教所 遭遇手铐吊挂、手反扣、吊挂、长 时间站立等各种酷刑。

刘晶明从劳教所出来后,二零 零六年三月三十日下午再被不法警 察绑架。刘晶明被铁锋(见下页) (接上页)区刑警队罚坐铁椅子迫害十一天,刑讯逼供,嘴被打破;后又被铁锋区刑警支队毒打、吊刑等酷刑折磨。二零零六年十月刘晶明被非法判刑十二年。

二零零七年二月八日,刘晶明被非法送往泰来监狱继续迫害。刘晶明等法轮功学员遭到高压迫害: 逼背监规、逼写保证、不让睡觉、 不让说话、不让家人接见、毒打、 酷刑折磨等非人迫害。

二零零七年三月二十二日,所谓的"巡回演讲团"去泰来监狱开强制洗脑转化大会时,在集训队被迫害的刘晶明、任英群等四名法轮功学员在会上站出来揭穿谎言,随即招致非人迫害。

二零零七年三月二十四日晚七 时,刘晶明被泰来监狱迫害致死。

二、齐齐哈尔龙沙区警方绑架 并构陷法轮功学员案例

1、齐市龙沙区警方跨区绑架 并构陷法轮功学员,致多人被非法 重判

◎法轮功学员华小娟被诬判十 年

华小娟,女,36 岁,家住齐 齐哈尔市建华区北大街派出所十四 组,因做大法讲真相资料,于二零 零三年十二月九日被齐市龙沙区安 顺路派出所绑架,严刑逼供,上大 挂。在二零零三年十二月十二日, 被劫持到齐市第一看守所非法关 押。二零零四年十月八日,被诬判 十年。

◎法轮功学员张德香被诬判十 年

张德香,女,39岁,家住齐 齐哈尔市建华区新江路四十二组, 为了让世人明白真相,做资料,在 二零零三年十二月九日被齐市龙沙 区五龙派出所绑架,严刑逼供,上 背铐。警察轮番上刑。在二零零三 年十二月十一日,被劫持到齐市第 一看守所非法关押。二零零四年十 月八日,被诬判十年。

◎法轮功学员牛凤钦被诬判八 年

牛凤钦,女,61 岁,家住齐 齐哈尔市建华区中华街派出所一百



三十八组,因做大法真相资料在二零零三年十二月九日晚,被齐市龙沙区五龙派出所绑架。当牛凤钦老人下楼告诉世人"法轮大法好"时,被不法警察当场打昏过去,并强行抬上车带走。二零零三年十二月十一日,被劫持到齐市第一看守所非法关押。二零零四年十月八日,被诬判八年。

◎法轮功学员钟亚军被诬判七 年

钟亚军,男,36岁,家住齐 齐哈尔市建华区东五派出所一百二 十九组,因讲真相发真相资料,二 零零三年十二月九日被龙沙区安顺 路派出所绑架,并严刑逼供,上背 铐。二零零三年十二月十二日,被 劫持到齐市第一看守所非法关押, 后被诬判七年。

◎法轮功学员石秀英被诬判七 年

石秀英,女,36岁,家住齐 齐哈尔市建华区北大街派出所四 组,因发大法真相资料,悬挂"法 轮大法好"条幅,于二零零三年十 二月八日,被齐市龙沙区五龙派出 所绑架,于二零零三年十二月九 日,被劫持到齐市第一看守所非法 关押,后被诬判七年。

2、李慕言被齐市龙沙区法院 非法判刑三年

法轮功学员李慕言是齐齐哈尔 聋哑学校教师,因发真相传单被举 报,于二零零四年九月一日被安顺 派出所绑架,并劫持到齐市第一看 守所迫害。二零零五年七月,李慕 言被齐市龙沙区法院诬判三年,八 月被劫持到黑龙江省女子监狱。

随即,李慕言被学校停发了工资,她带着相依为命的孩子,失去了生活来源;后李慕言又被开除公职。当李慕言的父亲听到李慕言被 开除公职后,承受不了打击,含恨去世。

3、被绑架并被诬判的法轮功 学员还有:

◎二零零八年七月左右,法轮功学员薛宇、孙桂秀、孙玉杰、孙殿顺被绑架,龙沙区检察院办案人员韩建强受理此案,对其进行非法刑事诉讼,并被非法庭审入刑。二零零八年九月初,齐市第一看守所将法轮功学员薛宇,孙桂秀,孙玉杰,孙殿顺等送入监狱继续迫害,其中薛宇今年已经七十多岁了。

◎二零零八年七月十二日,法 轮功学员王伟君及另一学员潘桂 英,被龙沙区江岸派出所劫持,并 恶意构陷到龙沙区法院,王伟君、 潘桂英被非法庭审,潘桂英被诬判 四年,王伟君也被非法入刑。

◎二零零八年七月九日,齐市 铁锋区法院非法开庭,非法审判法 轮功学员王序秋、王玉贤。王玉 贤,女,五十四岁,被诬判九年, 王序秋也被非法入刑。

三、更多的大规模的绑架迫害 事实(喙)

生命是可贵的,恶报不是法轮功学员所愿看到的;希望还在参与迫害法轮功之人,能从不断发生的各类恶报中警醒,停止迫害法轮功;在生死攸关的大是大非面前,你若能保护善良,必将功德无量,也是在珍惜自己及亲人。法轮功学员谨遵师父的教诲,不计众生一切过往之过,惟愿你能摆脱中共邪恶的魔爪,三退(退党退团退队)保平安。(节选)◇

您知道吗?